

PROCES VERBAL
Încheiat azi 06.06.2024

în ședința extraordinară convocată de îndată a Consiliului Local Bolintin-Vale

Secretarul General al orașului Bolintin Vale, d-ra Bran Rodica, constată că la ședință participă 14 membrii ai Consiliului Local în funcție, fiind absenți nemotivat dl. Cojocaru Costel, dl. Curt Marian și dl. Negoii Robert. La ședință mai participă, d-na Năstase Valentina – referent de specialitate în cadrul Compartimentului urbanism și disciplina în construcții. Totodată, constată că sunt îndeplinite condițiile legale pentru dezbateră și aprobarea proiectelor înscrise pe ordinea de zi.

Ședința este condusă de doamna consilier Oneață Bogdana-Nicoleta.

Dl. Primar dă citire ordinii de zi a ședinței din 06.06.2024 care cuprinde următoarele puncte:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației de avizare a lucrărilor de investiții și a indicatorilor tehnico-economici, precum și documentației tehnice faza Proiect Tehnic și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții **„Reabilitare, consolidare, modernizare și mansardare pod Poșta Veche, oraș Bolintin-Vale”** - inițiator Trăistaru Daniel – primar (Comisia de urbanism și Comisia juridică);

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea Organigramei și a Statului de funcții al aparatului de specialitate al Primarului orașului Bolintin-Vale și al Serviciilor din subordinea Consiliului Local al orașului - inițiator Trăistaru Daniel – primar (Comisia juridică);

D-na Președinte supune la vot ordinea de zi, care a fost aprobată cu unanimitate de voturi.

D-na Președinte dă citire punctului 1 al ordinii de zi: proiect de hotărâre privind aprobarea documentației de avizare a lucrărilor de investiții și a indicatorilor tehnico-economici, precum și documentației tehnice faza Proiect Tehnic și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții **„Reabilitare, consolidare, modernizare și mansardare pod Poșta Veche, oraș Bolintin-Vale”**.

D-na Năstase: Prin Legea nr. 212/2022 privind unele măsuri pentru reducerea riscului seismic al clădirilor, cu modificările și completările ulterioare s-a stabilit cadrul legal pentru implementarea și derularea Programului național de consolidare a clădirilor cu risc seismic ridicat (PNCCRS) coordonat de MDLPA. Prin Ordinul ministrului dezvoltării, lucrărilor publice și administrației nr. 2.853/2022 au fost aprobate Normele metodologice de aplicare a prevederilor Legii nr. 212/2022 privind unele măsuri pentru reducerea riscului seismic al clădirilor, privind derularea Programului național de consolidare a clădirilor cu risc seismic ridicat (Normele metodologice), cu modificările și completările ulterioare. Obiectivul Programului este finanțarea proiectării și execuției lucrărilor de consolidare la clădirile încadrate de către experți tehnici atestați pentru cerința fundamentală rezistență mecanică și stabilitate în clasa de risc seismic RsI sau RsII prin raport de expertiză tehnică. Obiectivul Poșta Veche este încadrat în clasa RsII. UAT dorește reabilitarea acestui obiectiv. Lucrări propuse:

- Crearea zonei administrative în mansarda;
- Crearea de grupuri sanitare pe sexe și asigurarea accesului persoanelor cu dizabilități prin amenajarea unui grup sanitar în local chicinetei actuale.

- Modificarea fluxurilor în clădire prin crearea unei legături directe între holul din spatele clădirii și sala principal și prin modificarea unor accese în anumite încăperi.
- Realizarea unui spațiu Tehnic și a unei chicinete la nivelul subsolului parțial și crearea a două curți de lumină pentru cele două spații pentru ventilație și lumina naturală.
- Consolidarea clădirii.
- Transformarea podului în mansardă.
- Reabilitarea energetică a clădirii.
- Restaurarea tuturor componentelor arhitecturale.
- Punerea în operă a unor finisaje în concordanță cu stilul arhitectural și funcțiunea clădirii, cu respectarea tuturor normelor și a legislației în vigoare.
- Refacere trotuare perimetrare.

D-na Președinte supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice faza Proiect Tehnic și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „Eficientizare energetică a blocurilor de locuințe din orașul Bolintin-Vale - ETAPA III” în cadrul Programului Național de Redresare și Reziliență (PNRR), Componenta 5 – Valul Renovării, Axa 1 – Schema de granturi pentru eficiență energetică și reziliență în clădiri rezidențiale multifamiliale, care este aprobat cu unanimitate de voturi.

D-na Președinte dă citire punctului 1 al ordinii de zi: proiect de hotărâre privind aprobarea Organigramei și a Statului de funcții al aparatului de specialitate al Primarului orașului Bolintin-Vale și al Serviciilor din subordinea Consiliului Local al orașului.

D-ra Secretar General: Principalele modificări sunt rezultate în urma controlului ce a avut ca tematică verificarea modului în care serviciile publice de asistență socială respectă prevederile legale cu privire la obligația identificării copiilor ai căror părinți sunt plecați la muncă în străinătate și monitorizarea modului de creștere și îngrijire a copilului cu părinte plecați la muncă în străinătate, desfășurată de către Agenția Județeană pentru Plăți și Inspecție Socială Giurgiu. Ca urmare a vacantării, funcția publică de referent de specialitate, clasa II, grad profesional superior din cadrul Compartimentului stare civilă se transformă în funcție publică de nivel superior, respectiv consilier, clasa I, grad profesional debutant.

D-na Președinte supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea Organigramei și a Statului de funcții al aparatului de specialitate al Primarului orașului Bolintin-Vale și al Serviciilor din subordinea Consiliului Local al orașului, care este aprobat cu unanimitate de voturi.

Nemaifiind alte probleme de discutat doamna președinte de ședință declară închise lucrările și mulțumește de participare.



Contrasemnează
Secretar general